



Herzlichen Glückwunsch!
Mit Ihrem Kauf haben Sie sich für einen hochwertigen Artikel entschieden. Machen Sie sich vor der ersten Verwendung mit dem Artikel vertraut.

Lesen Sie hierzu aufmerksam die nachfolgende Gebrauchsanweisung.

Benutzen Sie den Artikel nur wie beschrieben und für die angegebenen Einsatzbereiche. Bewahren Sie diese Gebrauchsanweisung gut auf. Händigen Sie alle Unterlagen bei Weitergabe des Artikels an Dritte ebenfalls mit aus.

Lieferumfang

- 1 x Thermo-Einkaufskorb
- 1 x Einkaufswagen-Chip (1)
- 1 x abnehmbares Innenfutter
- 1 x Gebrauchsanweisung

Technische Daten

Tragekraft: ca. 15 kg
Volumen: ca. 24 l
 Maße entfaltet: 48 x 29 x 24,5 cm (L x B x H)
 Maße gefaltet: 48 x 29 x 7 cm (L x B x H)
 Kühldauer nach DIN EN 12546-2: ca. 4 Stunden,
 5 - 15 °C

Herstellungsdatum (Monat/Jahr):
 12/2019

Lebensmittel geeignet

Bestimmungsgemäße Verwendung

Dieser Artikel wurde ausschließlich zum Einkauf für den privaten Gebrauch hergestellt und ist für gewerbliche Zwecke ungeeignet.

Verwendung

- Falten Sie den Artikel auseinander. Klappen Sie die beiden Verstärkungen herunter und fixieren Sie den Klettverschluss.
- Befestigen Sie das Innenfutter am Reißverschluss im Inneren des Einkaufskorb.
- Rollen Sie den Deckel ein und fixieren Sie ihn mit der Schlaufe am Klettverschluss.
- Stellen oder legen Sie keine spitzen Gegenstände in den Artikel, da diese den Artikel beschädigen können.
- Zur Verstärkung der Kühldauer können Sie vorgekühlte Kühlakkus in den Artikel legen.

- Nutzen Sie den Einkaufswagen-Chip (1) in der Halterung (2) seitlich des Tragegriffs (Abb. A).

Lagerung, Reinigung

Lagern Sie den Artikel bei Nichtbenutzung immer trocken und sauber bei Raumtemperatur.

WICHTIG! Bei leichten Verschmutzungen das Innenfutter mit einem feuchten Reinigungstuch auswaschen. Nehmen Sie das Innenfutter bei größeren Verschmutzungen ab und benutzen Sie Wasser und mildes Reinigungsmittel. Anschließend mit einem Reinigungstuch trocken wischen.

Achtung: Nicht in Wasser tauchen!

Hinweise zur Entsorgung

Entsorgen Sie den Artikel und die Verpackungsmaterialien entsprechend aktueller örtlicher Vorschriften. Verpackungsmaterialien wie z. B. Folienbeutel gehören nicht in Kinderhände. Bewahren Sie das Verpackungsmaterial für Kinder unerreichbar auf.

Entsorgen Sie den Artikel und die Verpackung umweltschonend.

Der Recycling-Code dient der Kennzeichnung verschiedener Materialien zur Rückführung in den Wiederverwertungskreislauf (Recycling).

Der Code besteht aus dem Recyclingsymbol – das den Verwertungskreislauf widerspiegeln soll – und einer Nummer, die das Material kennzeichnet.

Hinweise zur Garantie und Serviceabwicklung

Der Artikel wurde mit großer Sorgfalt und unter ständiger Kontrolle produziert. Sie erhalten auf diesen Artikel drei Jahre Garantie ab Kaufdatum. Bitte bewahren Sie den Kassenbon auf.

Die Garantie gilt nur für Material- und Fabrikationsfehler und entfällt bei missbräuchlicher oder unsachgemäßer Behandlung. Ihre gesetzlichen Rechte, insbesondere die Gewährleistungsrechte, werden durch diese Garantie nicht eingeschränkt.

Bei etwaigen Beanstandungen wenden Sie sich bitte an die unten stehende Service-Hotline oder setzen Sie sich per E-Mail mit uns in Verbindung. Unsere Servicemitarbeiter werden das weitere Vorgehen schnellstmöglich mit Ihnen abstimmen. Wir werden Sie in jedem Fall persönlich beraten.

Die Garanzzeit wird durch etwaige Reparaturen aufgrund der Garantie, gesetzlicher Gewährleistung oder Kulanz nicht verlängert. Dies gilt auch für ersetzte und reparierte Teile. Nach Ablauf der Garantie anfallende Reparaturen sind kostenpflichtig.

IAN: 330812_1907

Service Deutschland
 Tel.: 0800-5435111
 E-Mail: deltasport@lidl.de

Service Österreich
 Tel.: 0820 201 222 (0,15 EUR/Min.)
 E-Mail: deltasport@lidl.at

Service Schweiz
 Tel.: 0842 665566 (0,08 CHF/Min., Mobilfunk max. 0,40 CHF/Min.)
 E-Mail: deltasport@lidl.ch

Congratulations!
You have chosen to purchase a high-quality product. Familiarise yourself with the product before using it for the first time.

Read the following instructions for use carefully.

Use the product only as described and only for the given areas of application. Store these instructions for use carefully. When passing the product on to third parties, please also hand over all accompanying documents.

Package contents

- 1 x insulated shopping basket
- 1 x shopping trolley token (1)
- 1 x removable inner lining
- 1 x instructions for use

Technical information

Carrying capacity: approx. 15kg
Volume: approx. 24 litres
 Dimensions unfolded: 48 x 29 x 24.5cm (L x W x H)
 Dimensions folded: 48 x 29 x 7cm (L x W x H)
 Cooling time in accordance with DIN EN 12546-2: approx. 4 hours, 5 - 15 °C

Date of manufacture (month/year):
 12/2019

Suitable for use with food

Intended use

This item was produced exclusively for shopping for personal use and is not suitable for commercial purposes.

Use

- Unfold the article. Fold the two reinforcements down and close the hook-and-loop fastener.
- Attach the inner lining on the zip in the inside of the shopping basket.
- Roll up the cover and attach it with the strap on the hook-and-loop fastener.
- Do not place or put any pointed objects into the article as they could damage the article.
- You can place pre-cooled freezer packs in the article in order to extend the cooling time.
- Use the shopping trolley token (1) in the holder (2) on the side of the carrying handle (Fig. A).

Storage, cleaning

When not in use, always store the product clean and dry at room temperature.

IMPORTANT! When the inside lining is a little dirty, wipe with a damp cloth. If it gets really dirty, remove the inside lining and use water and a mild detergent. Then wipe dry with a cloth.

Warning: Do not submerge in water!

Disposal

Dispose of the article and the packaging materials in accordance with current local regulations. Packaging materials such as foil bags are not suitable to be given to children. Keep the packaging materials out of the reach of children.

Dispose of the products and the packaging in an environmentally friendly manner.

The recycling code is used to identify various materials for recycling. The code consists of the recycling symbol – which is meant to represent the recycling cycle – and a number which identifies the material.

Notes on the guarantee and service handling

The product was produced with great care and under constant supervision. You receive a three-year warranty for this product from the date of purchase. Please retain your receipt.

The warranty applies only to material and workmanship and does not apply to misuse or improper handling. Your statutory rights, especially the warranty rights, are not affected by this warranty.

With regard to complaints, please contact the following service hotline or contact us by e-mail. Our service employees will advise as to the subsequent procedure as quickly as possible. We will be personally available to discuss the situation with you.

Any repairs under the warranty, statutory guarantees or through goodwill do not extend the warranty period. This also applies to replaced and repaired parts. Repairs after the warranty are subject to a charge.

IAN: 330812_1907

Service Great Britain
 Tel.: 0800 404 7657
 E-Mail: deltasport@lidl.co.uk

Service Ireland
 Tel.: 1890 930 034
 (0,08 EUR/Min., (peak))
 (0,06 EUR/Min., (off peak))
 E-Mail: deltasport@lidl.ie

Félicitations !
Vous venez d’acquérir un article de grande qualité. Avant la première utilisation, familiarisez-vous avec l’article.

Pour cela, veuillez lire attentivement la notice d’utilisation suivante.

Utilisez l’article uniquement comme indiqué et pour les domaines d’utilisation mentionnés. Conservez bien cette notice d’utilisation. Si vous cédez l’article à un tiers, veuillez à lui remettre l’ensemble de la documentation.

Étendue de la livraison

- 1 panier à provisions isotherme
- 1 anse clipsable pour caddie (1)
- 1 doublure amovible
- 1 notice d’utilisation

Données techniques

Charge maximale : env. 15 kg
Volume : env. 24 litres
 Dimensions déplié : 48 x 29 x 24,5 cm (L x l x h)
 Dimensions plié : 48 x 29 x 7 cm (L x l x h)
 Durée de réfrigération selon la norme DIN EN 12546-2: env. 4 heures, 5 - 15 °C

Date de fabrication (Mois/Année) :
 12/2019

Apté au contact alimentaire

Utilisation conforme à sa destination

Cet article a été fabriqué exclusivement pour effectuer des achats à titre privé et ne convient pas à un usage commercial.

Utilisation

- Dépliez l’article. Rabattez les deux renforts et fixez la fermeture autograppante.
- Fixez la doublure à la fermeture éclair du panier.
- Enroulez le couvercle et fixez-le avec la boucle à la fermeture auto-agrippante.
- Ne placez aucun objet pointu à l’intérieur de l’article afin de ne pas abîmer ce dernier.
- Afin de prolonger la durée de réfrigération, vous pouvez placer des accumulateurs de froid prérefrigérés dans l’article.
- Utilisez l’anse clipsable pour caddie (1) dans le support (2) situé sur le côté de la poignée de transport (fig. A).

Stockage, nettoyage

Lorsque vous n’utilisez pas l’article, rangez-le toujours dans un endroit sec et propre à une température ambiante.

IMPORTANT ! En cas de légère salissure, nettoyez la doublure avec un chiffon humide. En cas de salissure importante, retirez la doublure et utilisez de l’eau et du détergent doux pour la nettoyer. Séchez-la ensuite avec un chiffon sec.

Attention ! Ne pas l’immerger dans l’eau !

Mise au rebut

Éliminez l’article et le matériel d’emballage conformément aux directives locales en vigueur. Le matériel d’emballage tel que les sachets en plastique par exemple ne doivent pas arriver dans les mains des enfants. Conservez le matériel d’emballage hors de portée des enfants.

Ce produit est recyclable. Il est soumis à la responsabilité élargie du fabricant et est collecté séparément.

Éliminez les produits et les emballages dans le respect de l’environnement.

Le code de recyclage est utilisé pour identifier les différents matériaux pour le renvoi dans le cycle de recyclage. Le code comprend le symbole de recyclage – qui doit correspondre au cycle de recyclage – et un numéro identifiant le matériau.

Indications concernant la garantie et le service après-vente

Le produit a été fabriqué avec le plus grand soin et sous un contrôle permanent. Vous avez sur ce produit une garantie de trois ans à partir de la date d’achat. Conservez le ticket de caisse.

La garantie est uniquement valable pour les défauts de matériaux et de fabrication, elle perd sa validité en cas de maniement incorrect ou non conforme. Vos droits légaux, tout particulièrement les droits relatifs à la garantie, ne sont pas limités par cette garantie.

En cas d’éventuelles réclamations, veuillez vous adresser à la hotline de garantie indiquée ci-dessous ou nous contacter par e-mail. Nos employés du service client vous indiqueront la marche à suivre le plus rapidement possible. Nous vous renseignerons personnellement dans tous les cas.

La période de garantie n’est pas prolongée par d’éventuelles réparations sous la garantie, les garanties implicites ou le remboursement. Ceci s’applique également aux pièces remplacées et réparées. Les réparations nécessaires sont à la charge de l’acheteur à la fin de la période de garantie.

Article L217-16 du Code de la consommation
Lorsque l’acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de l’acquisition ou de la réparation d’un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d’immobilisation d’au moins sept jours vient s’ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette période court à compter de la demande d’intervention de l’acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise à disposition est postérieure à la demande d’intervention.

Indépendamment de la garantie commerciale souscrite, le vendeur reste tenu des défauts de conformité du bien et des vices rédhibitoires dans les conditions prévues aux articles L211-4 à L211-13 du Code de la consommation et aux articles 1641 à 1648 et 2232 du Code Civil.

Article L217-4 du Code de la consommation
Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité résultant de l’emballage, des instructions de montage ou de l’installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité.

Article L217-5 du Code de la consommation
Le bien est conforme au contrat :

- 1° S’il est propre à l’usage habituellement attendu d’un bien semblable et, le cas échéant :
- s’il correspond à la description donnée par le vendeur et possède les qualités que celui-ci a présentées à l’acheteur sous forme d’échantillon ou de modèle ;
- s’il présente les qualités qu’un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l’étiquetage ;
- 2° Ou présenter les caractéristiques définies d’un commun accord par les parties ou être propre à tout usage spécial recherché par l’acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.

Article L217-12 du Code de la consommation
L’action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans à compter de la délivrance du bien.

Article 1641 du Code civil

Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à l’usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l’acheteur ne l’aurait pas acquise, ou n’en aurait donné qu’un moindre prix, s’il les avait connus.

Article 1648 1er alinéa du Code civil

L’action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l’acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la découverte du vice.

Les pièces détachées indispensables à l’utilisation du produit sont disponibles pendant la durée de la garantie du produit.

IAN : 330812_1907

Service France
 Tel. : 0800 919270
 E-Mail : deltasport@lidl.fr

Service Belgique
 Tel. : 070 270 171
 (0,15 EUR/Min.)
 E-Mail : deltasport@lidl.be



Gefeliciteerd!

Met uw aankoop hebt u voor een hoogwaardig artikel gekozen. Zorg ervoor dat u voor het eerste gebruik met het artikel vertrouwd raakt.

Lees hiervoor de volgende gebruiksaanwijzing zorgvuldig door.

Gebruik het artikel alleen zoals omschreven en voor het aangegeven doel. Bewaar deze gebruiksaanwijzing goed. Geef alle documenten mee als u het artikel aan iemand anders geeft.

Leveringsomvang

1 x thermo-winkelmandje
1 x muntje voor winkelwagen (1)
1 x afneembare binnenvoering
1 x gebruiksaanwijzing

Technische gegevens

Draagvermogen: ca. 15 kg

Volume: ca. 24 Liter

Afmetingen uitgevouwen: 48 x 29 x 24,5 cm (l x b x h)
Afmetingen gevouwen: 48 x 29 x 7 cm (l x b x h)
Koelduur conform DIN EN 12546-2: ca. 4 uur, 5 - 15 °C

Productiedatum (maand/jaar): 12/2019

Geschikt voor levensmiddelen

Beoogd gebruik

Dit artikel is uitsluitend vervaardigd voor aankopen tijdens particulier gebruik en is niet geschikt voor zakelijke toepassingen.

Gebruik

- Vouw het artikel uit. Klap de beide verstevigingen naar beneden en blokkeer de klittenbandsluiting.
- Bevestig de binnenvoering aan de ritssluiting in het binnenste gedeelte van het boodschappenmandje.
- Rol het deksel in en bevestig het met de lus aan de klittenbandsluiting.
- Zet of leg geen puntige voorwerpen in het artikel omdat deze het artikel kunnen beschadigen.
- Ter intensivering van de koelduur kunt u vooraf gekoelde koelaccu’s in het artikel leggen.
- Gebruik het muntje voor winkelwagens (1) in de houder (2) aan de zijkant van de draaggreep (afb. A).

Opslag, reiniging

Bewaar het artikel wanneer u dit niet gebruikt altijd droog en schoon op kamertemperatuur.
BELANGRIJK! Bij lichte vormen van vervuiling de binnenvoering met een vochtige reinigingsdoek uitvegen.
Neem de binnenvoering bij grotere vormen van vervuiling af en gebruik water en mild reinigingsmiddel.
Vervolgens met een reinigingsdoek droogvegen.
Waarschuwing: Niet in water dompelen!

Afvalverwerking

Voer het artikel en verpakkingsmaterialen in overeenstemming met actuele lokale voorschriften af.
Verpakkingsmaterialen, zoals bv. foliezakjes, horen niet thuis in kinderhanden.
Berg het verpakkingsmateriaal buiten het bereik van kinderen op.

Voer de producten en verpakkingen op milieuvriendelijke wijze af.

De recyclingcode dient om verschillende materialen te kenmerken ten behoeve van hergebruik via het recyclingproces.

De code bestaat uit het recyclingsymbool, dat het recyclingproces weerspiegelt, en een getal dat het materiaal identificeert.

Opmerkingen over garantie en serviceafhandeling

Het product is geproduceerd met grote zorg en onder voortdurende controle. U ontvangt een garantie van drie jaar op dit product, vanaf de datum van aankoop. Bewaar alstublieft uw aankoopbewijs. De garantie geldt alleen voor materiaal- en fabricagefouten en vervalt bij foutief of oneigenlijk gebruik. Uw wettelijke rechten, met name het garantierecht, worden niet beïnvloed door deze garantie. In geval van reclamaties dient u zich aan de beneden genoemde service-hotline te wenden of zich per e-mail met ons in verbinding te zetten. Onze servicedewerkers zullen de verdere handelswijze zo snel mogelijk met u afspreken. Wij zullen u in ieder geval persoonlijk te woord staan.

De garantieperiode wordt na eventuele reparaties en op basis van de garantie, wettelijke garantie of cou-lance niet verlengd. Dit geldt ook voor vervangen en gerepareerde delen. Na afloop van de garantieperiode dienen eventuele reparaties te worden betaald.

Gratulujemy!
Decydując się na ten produkt, otrzymują Państwo towar wysokiej jakości. Należy zapoznać się z produktem przed jego pierwszym użyciem.

Należy uważnie przeczytać następującą instrukcję użytkowania.

Produkt ten należy użytkować wyłącznie w opisany sposób oraz zgodnie ze wskazanym przeznaczeniem.
Niniejszą instrukcję użytkowania należy przechowywać w bezpiecznym miejscu. Przekazując produkt innej osobie, należy upewnić się, że otrzyma ona także całą dokumentację dotyczącą produktu.

Zakres dostawy

1 x termiczny koszyk na zakupy
1 x chip do wózka zakupowego (1)
1 x zdejmowana podpinka
1 x instrukcja użytkowania

Dane techniczne

Nosność: 15 kg
Pojemność: ok. 24 litrów
Wymiary w wersji rozłożonej: 48 x 29 x 24,5 cm (dł. x szer. x wys.)
Wymiary w wersji złożonej: 48 x 29 x 7 cm (dł. x szer. x wys.)
Czas chłodzenia według normy DIN EN 12546-2: ok. 4 godziny, 5 - 15 °C
 Data produkcji (miesiąc/rok): 12/2019

Nadaje się do kontaktu z żywnością

Użytkowanie zgodne z przeznaczeniem

Niniejszy produkt jest przeznaczony wyłącznie do robienia zakupów na użytek prywatny i nie nadaje się do używania w celach komercyjnych.

Użytkowanie

- Rozłożyć artykuł. Złożyć oba usztywnienia i zapiąćzapięcie na rzep.
- Przypiąć podpinkę do zamka błyskawicznego we-wnętrż koszyka na zakupy.
- Zwinąć pokrywę i przymocować ją za pomocą pętli z rzepem.
- Nie stawiać ani nie kłaść w artykule żadnych ostrych przedmiotów, ponieważ mogłyby doprowadzić do uszkodzenia artykułu.

- W celu wydłużenia czasu chłodzenia mogą Państwo umieścić na ten produkt, otrzymując wcześniej wkłady chłodzące.
- Wkładac chip do wózka zakupowego (1) do uchwy-tu (2) z boku rączki do przenoszenia (rys. A).

Przechowywanie, czyszczenie

Podczas nieużywania należy zawsze przechowywać produkt w suchym i czystym miejscu, w temperaturze pokojowej.
WAŻNE! W przypadku lekkich zabrudzeń podpinkę przetrzeć wilgotną ściereczką. W przypadku większych zabrudzeń należy zdjąć podpinkę i użyć do czyszczenia wody oraz łagodnego środka czyszczącego .
Następnie przetrzeć do sucha ściereczką.
Ostrzeżenie! Nie zanurzać w wodzie!

Uwagi odnośnie recyklingu

Artykuł oraz materiały opakowaniowe należy usunąć zgodnie z aktualnymi przepisami obowiązującymi w danym miejscu. Materiały opakowaniowe, jak np. worki foliowe nie powinny znaleźć się w rękach dzieci. Materiał opakowaniowy należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

Zutilizować produkt i opakowanie w sposób przyjazny dla środowiska.

Kod materiału do recyklingu służy do oznaczenia różnych materiałów przeznaczonych do zwrotu do przetwórstwa wtórnego (recyklin-gu). Kod składa się z symbolu, który przedstawia ideę recyklingu, oraz numeru oznaczającego materiał.

Wskazówki dotyczące gwarancji i obsługi serwisowej

Produkt został wyprodukowany bardzo starannie i podczas stałej kontroli. Państwo otrzymują na ten produkt trzy lata gwarancji od daty zakupu. Prosimy o zachowanie paragonu. Gwarancja obejmuje tylko błędy materiałowe lub fabryczne i traci ważność podczas używania produktu nie właściwie i nie zgodnie z jego przeznaczeniem. Państwa prawa, w szczególności zasady odpowiedzialności z tytułu rękojmi, nie zostaną ograni-czone tą gwarancją.

Srdečně blahopřejeme!
Svým nákupem jste se rozhodli pro kvalitní výrobek. Před prvním použitím se prosím seznámte s tímto výro-bkem.

Pozorně si přečtete následující návod k použití.

Používejte tento výrobek pouze tak, jak je popsáno, a pro uvedené účely.
Uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití.
Pokud výrobek předáte třetí osobě, předejte jí i veškerou dokumentaci.

Obsah balení

1 x termo nákupní košík
1 x čip do nákupního vozíku (1)
1 x odnímatelná vnitřní vložka
1 x návod k obsluze

Technické údaje

Nosnost: cca 15 kg
Objem: cca 24 litrů
Rozměry v rozloženém stavu: 48 x 29 x 24,5 cm (d x š x v)
Rozměry ve složeném stavu: 48 x 29 x 7 cm (d x š x v)
Doba chlazení podle DIN EN 12546-2: cca 4 hodiny, 5 - 15 °C
 Datum výroby (měsíc/rok): 12/2019

Vhodné pro styk s potravinami

Použití dle určení

Tento výrobek je určený výhradně k nákupu pro soukro-mé využití a není určený pro komerční účely.

Použití

- Výrobek rozložte. Obě vložky zesilně sklápňte dolů a zafixujte uzávěr na suchý zip.
- Upevněte vnitřní vložku na zip uvnitř nákupního koše.
- Srolujte kryt a zafixujte ho smýčkou na uzávěru suché-ho zipu.
- Do výrobku nastavte nebo nepokládejte žádné špičaté předměty, protože tyto mohou poškodit výro-bek.
- Pro posílení doby chlazení můžete do výrobku vložit předchlazené chladičí vložky.
- Zasuňte čip do nákupního vozíku (1) do místa k vložení (2) po straně držadla (obr. A).

Blahoželáme!
Svojím nákupom ste sa rozhodli pre kvalitný výrobok.
Pred prvým použitím sa s výrobkom dôkladne oboznám-te.

Pozorne si prečítajte tento návod na používanie.

Výrobok používajte len uvedeným spôsobom a na uve-dený účel. Tento návod na používanie si dobre uscho-vaňte. Pri odovzdávaní výrobku tretej osobe odovzdajte s výrobkom aj všetky podklady.

Rozsah dodávky

1 x termokošík
1 x žetón nákupného vozíka (1)
1 x odnímateľná vnútorná podšívka
1 x návod na používanie

Technické údaje

Nosnosť: cca. 15 kg
Objem: cca. 24 litrovr
Rozměry v rozloženom stave: 48 x 29 x 24,5 cm (d x š x v)
Rozměry v zloženom stave: 48 x 29 x 7 cm (d x š x v)
Doba chladenia podľa DIN EN 12546-2: cca. 4 hodi-ny, 5 - 15 °C
 Dátum výroby (mesiac/rok): 12/2019

Určeno na potraviny

Určené použitie

Tento výrobok je vyrobený výhradne pre nákupy na domáce použitie a nie je vhodný pre komerčné účely.

Použitie

- Výrobok rozložte. Obidve výstuže sklopte a zafixujte suchý zips.
- Pripevnite vnútornú podšívku ku zipsu vo vnútri nákup-zipse.
- Zviňte kryt a zafixujte ho pomocou pútku na suchom zipse.
- Do výrobku nedávajte alebo neukladajte žiadne ostré predmety, pretože tieto by mohli výrobok poškodiť.
- Na predĺženie doby chladenia môžete do výrobku vložiť vopred schladené chladiace batérie.
- Vložte žetón nákupného vozíka (1) do úchyту (2) na boku držadla (obr. A).

Skladovanie, čistenie

Pri nepoužívaní skladujte výrobok vždy suchý a čistý pri izbovej teplote.
DÔLEŽITÉ! Mierne znečistenia na vnútornej podšívke umyte vlhkou handrou. Ak sú znečistenia väčšie, vnú-tornú podšívku vyberte a použite na vyčistenie vodu a jemný čistiaci prostriedok. Nakoniec utrite handrou do sucha.

Upozornenie: Neponárajte do vody!

Pokyny k likvidácii

Výrobok a obalový materiál zlikvidujte v súlade s aktuál-nými miestnymi predpismi.
Obalový materiál, ako napr. fóliové vrecúško nepatrí do rúk detí.
Obalový materiál uschovajte mimo dosahu detí.

Výrobky a obaly zlikvidujte ekologickým spôsobom.

Recyklačný kód slúži na identifikáciu rôznych materiálov určených do recyklačného obehu opätovného použitia.
Kód sa skladá z recyklač-ného symbolu – ktorý má odzrkadľovať zhodnotenie recyklačného obehu – a číslo označujúce materiál.

Pokyny k záruke a priebehu servisu

Produkt bol vyrobený s maximálnou zodpovednosťou a v priebehu výroby bol neustále kontrolovaný. Na tento produkt máte tri roky záruku od dátumu kúpy produktu. Pokladničný lístok si odložte. Záruka sa vzťahuje len na chyby materiálu a výrobné chyby a zaniká pri neodbornej manipulácii s pro-duktom. Záruka nemá vplyv na Vaše zákonné práva, predovšetkým na práva vyplývajúce zo záruky. V prípade reklamácie sa obráťte na nižšie uvedenú servisnú linku, alebo nám napíšte e-mail. Naši servisní zamestnanci sa s Vami dohodnú na ďalšom postupe a urýchlene vykonajú všetky potrebné kroky. V každom prípade Vám poradíme osobne. Záručná lehota sa nepredlžuje v dôsledku eventúálnych opráv na základe záruky, zákonného plnenia záruky alebo v dôsledku prejavu ochoty. To platí tiež pre vymenené alebo opravené diely. Opravy vykonané po uplynutí záručnej lehoty sú spolpatnené.

IAN: 330812_1907
 Servis Slovensko
Tel.: 0850 232001
E-Mail: deltasport@lidl.sk